

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。

图片新闻



▲二零二二年十二月十日是国际人权日，英国部份法轮功学员在伦敦中使馆对面举行集会，抗议中共对法轮功持续了二十三年的迫害。



孝顺小童提醒发烧的妈妈： 快念法轮大法好

【明慧网】我和我的亲属大多都生活在河北的一个地级市，由于中共病毒的泛滥和没有原则的封控，搞得人心惶惶，生活一片混乱，心情特别压抑。特别是还在搞封城、封小区。

十一月二十二日，全市又被封控了。这时我小妹和她四岁的小儿子都开始发烧，小妹浑身疼痛，她小儿子烧到39°C。她十二岁的大儿子就提醒妈妈：“快念法轮大法好！真善忍好！”因为他们平时一遇到困难就会念九字真言，都能逢凶化吉，遇难呈祥。小妹就赶快念，一晚上都没停，第二天就不发烧了。她小儿子虽然还发烧，但是不难受了，不哭也不闹了。第二天他们做了自行检测，都有了抗体，证明已经感染过新冠了。

这时三妹也开始发烧，浑身疼得一晚上没睡觉，她认为自己也得了新冠，因为封城前一天小妹还去过她那儿。

早晨三妹就给我打电话，一边说一边哭，她怕被拉到方舱隔离。正在这时有人给她打电话，说她那一组（大陆做核酸都是混检10人一组）有阳性，让她下去做抗体，



九字真言

她更害怕了，因为她正在发烧。我说：“你快念九字真言！”她说一直在念。这时又有人给她打电话说做核酸检测没药了，等一会儿再做。她就不停地诚心念着“法轮大法好，真善忍好”，她退烧了。这时她购买的自行检测试剂也送到了，她在家里做了自行检测，一测是阴性，赶快把结果发到网上，也不用再下去做核酸了。她不停地说：“谢谢师父！谢谢师父！”

感恩慈悲伟大的师父救了我的家人。愿所有看到此文的人都能诚心敬念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，都能在大法中受益，平安渡过劫难。

◇文/河北大法弟子

辽宁丹东法轮功学员潘晶遭构陷开庭后杳无音讯

【明慧网】辽宁省丹东市法轮功学员潘晶女士一年前被闯入家中的警察绑架，后被“取保候审”；二零二二年十月十九日遭振安区法院非法庭审。她至今仍被非法关押在丹东市看守所，情况不明。

二零二一年九月三日，潘晶宴请亲友为 89 岁的母亲祝寿。上午十一点左右，丹东国保、振兴公安分局、永昌派出所、头道派出所的七个警察突然闯进潘晶家，将她及来她家做客的四名法轮功学员一同绑架。警察称，他们发现潘晶在大量派发法轮功资料，因此要抓捕她。

警察为了抢劫私人物品，在潘晶家翻箱倒柜，为了翻床将潘晶母亲从床上抬到地上（就叫老人躺在地上）。警察抢走的潘的私人物品有：打印机，电脑，王哲家被警察抢走打印机两台，电脑一台，之后振兴分局将潘晶构陷到振安区检察院。二零二一年九月十七日，在潘晶被非法关押十五天后，振安区检察院做出退卷决定，认为现有证据不足以证明潘晶有社会危险性。丹东振兴分局让她家人办理“取保候审”。九月十七日晚，潘晶获释回家。

一年之后的二零二二年九月十六日，潘晶被告知，构陷她的案件再次被送到达振安区检察院。六天后的九月二十二日，振安区法院通知潘晶构陷案件已到达振安区法院，定于二零二二年十月十九日非法开庭。

潘晶于十月十九日上午九点到达振安区法院后，警察就将她关进

小屋，不让她与人接触。当天下午一点半，法庭非法开庭。潘晶在没有办法请律师的情况下，为自己做了无罪辩护。法官却说：若要答应不炼，就少判几年。被潘晶严正拒绝。随后，潘晶被继续关押在丹东看守所。因至今一直没有消息，家人想见潘晶也不被允许，对她的情况十分担心。

潘晶女士在一九九九年四月喜得大法，短短一个月就见证了大法的神奇，多年来中、西医都无法治愈的各种疾病一扫而光，心中充满了对李洪志师父和法轮大法的感恩。潘晶修炼法轮功后，按照真善忍的标准要求自己做好人，不但在家是个贤妻良母，还多年如一日的照顾公婆，为公婆养老送终，小叔子们都敬重这个嫂子。

自一九九九年七月二十日，江泽民迫害法轮功后，潘晶女士坚持信仰七次遭绑架，两次被非法劳教，一次被送入精神病院迫害，多次被迫害致奄奄一息。

潘晶一直独立照顾母亲，解决了哥嫂的负担，哥嫂都很感激她。如今八十九岁高龄的母亲已卧病在床，是潘晶不论白天黑夜地在细心照顾，没想到在过生日的当天又亲眼看见了女儿被绑架。年迈的母亲看着孝顺善良的女儿一次次地被迫害，被折磨得死去活来，大法的神奇又让潘晶很快恢复身体健康。然而，每一次的离别都让老人心力交瘁，现在老人每天都在等待着善良女儿早日归来的痛苦中煎熬。

法轮功教人修心向善，在任何

社会、任何地方，不仅是合法的、而且是应该受到表彰的。事实上，尽管中共疯狂迫害法轮功，法轮功已经弘扬世界一百多个国家和地区，获得褒奖、支持议案和信函数千项。即使在中国大陆，法轮功学员坚持修炼，讲真相、揭露中共谎言、曝光中共对法轮功学员实施的酷刑迫害，也是合法的，根本就不应该被关押。而对他们身体上、经济上、名誉上、精神上等任何伤害都是违法的，用刑法来衡量，站在被告席上的应该是这些徇私枉法、执法犯法的人。

在中共对外春风化雨般的宣传背后，就是惨绝人寰的酷刑折磨，而目的是让公民放弃修炼真善忍信仰、放弃做好人的权利。

在此告诫振安区公检法涉于此案的人员：配合中共参与迫害法轮佛法的人，必遭上天惩罚。现在疫情再度爆发，就是来淘汰中共的积极追随者。你们应立即停止迫害法轮功学员，远离中共邪党，将功补过，才能获得神佛的赦免。◇



迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

大实话

究竟谁养活了谁

共产党养活我，给我开资，这个问题经常听朋友提，有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他：共产党给你开资，怎么不给我开呢？他回答说因为我不在工厂上

班。我说：这就对了，是因为你在工厂上班，才有的工资。是你的劳动所得，是你自己养活自己。共产党并不生产，收入靠税收，而税收最终来源于我们老百

姓的生产劳动，我们是用自己的双手养活自己，同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得，被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了；一部分用来维稳了，维持它的腐败政权来打压我们；一部分用来修防火墙，不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。◇